9 kaace
3agaua 1. IlocTossHHAA MJIAHKA

B cucreme (puc.l) HaiiguTe BEIMYMHBI CHII, C KOTOPBIMH TIpPy3bl JEHCTBYIOT Ha
OJIHOPOJHYIO TUIaHKy. [Ipu kakux 3HaueHHsIx macchl M BO3MOXHO pPaBHOBECHE TI'PY30B Ha
manke? Hutu u 6;10ku HeBecombl. TpeHus HeT. Macca M u3BecTHA.
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3agaua 2. KapJicoH y:xe He TOT

Opnaxnapel 'y Kaprncona 3armox MOTOpUMK, M OH Hayal [ajaTb BEPTUKAIbHO BHU3 C
IOCTOSIHHOM CKOpOCThIO 01 = 6 m/c. Ilociae peMOHTa MOTOPYMK CTaj pa3BUBaTh MOCTOSHHYIO
cuty Tsru. M3-3a 3T0r0, Ipu BEpTUKAIBHOM MoabeMe KapiicoH BBIXOIUII Ha CKOPOCTH 02 = 3 M/C.
C Kakoi NOCTOSHHOW CKOPOCTBIO OH JIBUTAJCS B TOPU30OHTalIbHOM mosiere? CuuTaTh CUILY
COINPOTHUBIIEHUSI BO3/yXa IMPONOPLMOHANIBHON KBaapaTy ckopoctu. Kapicon, Oynyuum B mepy
YINUTaHHBIM, OIMHAKOBO OOTEKaeM BO BCEX HAIIPABICHUSX.

3agaua 3. AMnepmerpsl

N3 yeThIpéx OIMHAKOBBIX aMIEPMETPOB COOpaTU IJIEKTPUUECKYIO IIenb (puc. 2), KOTOPYIO
HNOJKIIOYMIM K MCTOYHUKY C HEOOJbIIUM HampspkeHueM. OrmpenenuTe CHIy TOKa, TEKYIIEro
yepe3 mnepemMbluky AB (conmpoTHBieHWE TEPEMBIYKHM U COEIWHUTEIBHBIX IPOBOJIOB MHOTO
MEHBIIIE COMPOTUBIICHUS aMIIEpMETpa), €CIIM CyMMa ITOKa3aHUi Bcex amnepmeTrpos |, =49 MA.

3agaua 4. [Toaér

BenuunHa CKOpOCTH KaMHS, OpOIIEHHOTO C TOPU30HTAJIBHOM IIOCKOCTH IOJ YIJIOM K
TOPHU30HTY, uepe3 Bpemst 7 =0,5 ¢ mocie Opocka coctabisiia & =80% OT BeTHUMHBI HAUAIBHOM
CKOPOCTH, a €IlIE Yepe3 7 COOTBETCTBEHHO s —70%.

1) Haiinure nponomxurensHocTh 1 mosi€ra KaMHs.
2)  Ha kakom paccTosiHuM S OT MecTa OpocKa yran KaMeHb?

Vckopenue cBoGoaHoro mameHms g =9,8M/c?, CONPOTHBIGHHEM BO3IyXa MOYHO
npeHe0peyb.

3anaua 5. IHoaoxenune CorHna

Ha mucre c¢ mpuBenénnoit ¢otorpadueii (puc. 3) BoccraHoBUTE mnonoxenne CoiHIA U
BEpXHEro kpas 3abopa. Bce mocTpoeHus mpoBOAWUTE HEMOCPEICTBEHHO HA BBIIAHHOM JIMCTE C
dororpadueli U MO OKOHYAHHMIO Typa clIaifTe ero BMecTe ¢ paboroil. B cBoeil Terpaau
MpUBEIUTE HEOOXOMMBIC TTOSICHEHHUS.






